

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 08.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004868456

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Papierexpress AG, St. Margrethen, St. Margrethen

Papierexpress AG, St. Margrethen Grasbäustrasse 5 9430 St. Margrethen SG

Papierexpress AG, St. Margrethen, in St. Margrethen, CHE-106.646.856, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 01.12.2015, S.O, Publ. 2512063). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Revidas Revisionsgesellschaft AG, in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: von Gunten, Häseli & Partner AG (CHE-107.901.169), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3208 vom 03.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum:

01.12.2015

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG